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@mes armes 1

Une main

Dégas infligés
1déde3+1
Dé d'intervention
1dédes

Baton

Dégats intligés

E o 1déde3+2
§ Baron + 1 Dé d'intervention
1dédes

Une main

Gourdin

Dégdits intligés
1déde 4 +1
D¥é d'intervention
1déde7

Eloignement max de l'ennemi ¢ 1 métre

Eloignement max de I'ennemi & 1 métre

Eloignement max de I'ennemi & 1 métre
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Une main

Dégaits infligés
1déde 2
Dé d'intervention
1dédes

Poignard

Dégats intligés

E 1déde 5
é‘ Dague Dé d'intervention
1dédes

aQ

Une main

Epée courte

Dégdits intligés

1déde7
D¥é d'intervention
1dédes

Eloignement max de l'ennemi & 1 métre ou jet a 5 métres

Eloignement max de I'ennemi & 1 métre

Eloignement max de I'ennemi & 1 métre
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Une main

Cance

Dégats intligés
1déde7

Dé d'intervention

1dédes+1

Une main

Dégats intligés
1déde7 +1
Dé d'intervention
1déde5+1

Cance + 1

Une main

Dégdits intligés

1déde8
D¥é d'intervention
ldéde4+2

Pertuisane

Eloignement max de l'ennemi & 1 métre ou jet a 5 métres

Eloignement max de I'ennemi & 1 métre
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Jouet

Une main

Eloignement max de l'ennemi & 2 métres

Jouer

Dégars infligés
1dédes +2
Dé d'intervention
1déde4+2

Jouet

Dégats intligés

f0u€T+1 1dédes +3

Dé d'intervention

Une main

ldéde4+2

Eloignement max de I'ennemi & 2 mérres

Arme de jet

Deux mains

Eloignement de I'ennemi entre 2 métres et 6 métres

Jronde

Dégdits intligés
1déde2

D¥é d'intervention

1déde4 +1
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Jlécherte

Dégats intligés
1déde3-1
Dé d'intervention
1déde3

g Dégats infligés
N 1déde 4
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Arc long

Dégats intligés
1déde7 +2
Dé d'intervention
1déde8 +1

Eloignement de I'ennemi entre 2 métres et 15 métres

Eloignement de I'ennemi entre 2 métres et 25 métres
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Une main

Dégas infligés
1déde3+3
Dé d'intervention
1dédes

Baton + 2

Dégats intligés

E . 3 Idéde2 +1
é‘ Grifte Kobé Dé d'intervention
1déde3

Certe arme n'est pas magique. mais grdce a sont
poigné enchainé elle ne peu pas érre perdu lors d'un
combar

Une main

Dégdits intligés
1déde5+1
D¥é d'intervention
1déde8

Massue magique: Rajouter + 1 au jet de rouche sur

Massue Osseuse

tour les rypes d'ennemis mort vivant

Eloignement max de l'ennemi ¢ 1 métre

(Etter non cumulable)
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2 2 2
§ i s i S :
S 3 2 3 S 3
E 3 S 3 g 3
5 i E N :
) = = ) =
§ 3 5 3 5 3
X X = o= X 3
g E g
S S S
= Dégats intligés Dégats intligés < ” ’ Dégats intligés
3 ; / 1déde6 +3 ; / 1déde6 +4 §| FHéaud'arme +2 1déde6 +4
| Fléaudarme + 1 joedeots Jléau d'arme + 2 fecdeo s s , L oodeory
3 Dé d'intervention Dé d'intervention £ d h azkam Dé d'intervention
I1dédes +3 1dédes +3 I1déde5+3
& & &
~ £ <~ £ ~ £
s 8 § 3
83 S 5 3
£ 3 53 53
s 8 ~ § ~ 8
o = 2 3 : 3
K E E
§ g £
g 5 5
g Y Y
s kS S
S} ) )
Dégats intligés Dégaits intligés Dégats intligés
5 A '’ : 5 A 14 5
§|Baron d'enracinemenr | ;. ; 5 Baron d'écho lide3 5 B edes
= ldéde3+2 s ldéde3+1 S B 1 Idéde3+1
8 Dé d'intervention S i 5 Dé d'intervention 8 daton nyctalope Dé d'intervention
3 +1 " 3 empolsonne 5 3 5
1déde s 1déde s 1déde s
Ce baron magique permet d'enraciner sans enlever de| Ce baron magique répercute les dégar intligé en dégar Ce baron magique vous permert d'étre nyctalope quand
PV jusqu'a la tin du tour toute créature de moins de| de poison en début de prochain tour. vous en éres équipé
100 Xilo et non volante. (Ex: Sf vous enlever 3PV a une créature pendant
C'action du joueur doit étre spécitié| ce tour. elle perdra 3PV de poison
en début de tour et prend de plus en débur de prochain rour)
automatiquement eftet & la
2eme secondes du tour sur
5 l'ennemi ciblé. 5 5
§ Nota: Si le P] souhaite utilisé ce § §
;S N . » S 5
N dron en tant qu'arme d'impact, N S
& il ne tiens pas compte de| 2 2
< I'enracinement| < =




] X X
S 3 3
@ S @ S @ S
S S s 5
¥ £ ¥ £ § £
2 N 2 N g g
s 3 s 5 s 5
S 58 58
[SEEAN Q3 Q3
supur xnacy 21U [ Y JUIUUD | P XDU IUIUIUB|O[] ww aup 22JUl [ Y JUINUD | 2P XDUL IUIUIUB|O[] 22JqUl [ Y JUANUD | 2P XDUL JUIUIUDIO[]
2youpjq suzy” Jovduy p autly”
] X X
2 s s
g = 8 = K =
s 5 s 5 s 5
o § ¢ S T
- S - 1} - 1}
P & 8 . & 8
L SN Q D( Q w -2 ,Dt
! J
o 2up) 21U [ Y JUIUUD | P XDW IUUIUBIO[] 221Ul [ Y JUAUUD | 2P XDUL IUIUUDIO[] 221Ul [ Y JUAUUD | 2P XDUL IUIUUDIO[]
2youpjq suzy”
] = =
L ) s
-8 = 8 = & =
S g s 5 s 5
S = &
5] B 5 1 5 g
@ N n S i S
s = s 3 s £
w g 3 N A
Q Q Q /)
.
~
uppw ap) 21U [ Y JUIUUD | 3P XDW IUIUIUBIO[] wvu aup) 221Ul [ Y JUAUUD | Ip XDUL JUIUUDIOL] 225Ul [ Y JUAUUD | 2P XDUL JUIUUDIOLY
1ovduy p ouLty” 1ovduy p ouLty”




@aﬁes armes

Une main
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Dé d'intervention
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Dégats intligés
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é‘ Dague +1 Dé d'intervention
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Epée courte

Dégdits intligés
1déde7
D¥é d'intervention
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Robe + 1

Bonus CA

+1

Robe + 2

Bonus CA

+2

Cuir souple

Bonus CA

+2

w w w
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S S S
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Teére

Capuche magique + 1

Bonus CA

+1

Capuche magique + 2
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Tére

Casque

Bonus CA
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Barbute
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Heaume
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Bouclier

Bouclier en bois
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Bouclier en fer
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Ecu
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Quantité Quantité Quantité
Piéce de cuivre ; Piéce de cuivre ; Piéces de cuivre 5

Quantité Quantité Quantité
Piéce d'argent ; Piéce d'argent ; Piéces d'argent 5

Quantité Quantité Quantité
Piéce d'or Piéce d'or Piéces d'or
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Gemme

Gemme
type 1

Gemme
type 2

Gemme

Gemme

Gemme
type 3

Gemme

Gemme
type 4

Gemme
type 5

Gemme

Gemme

Gemme

Gemme
type 7

Gemme
type 8

Gemme

Gemme

Gemme
type 9
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Gemme Gemme Gemme
type 10 type 11 type 12
»
N N N
3 3 3
Gemme Gemme Gemme
type 13 type 14 type 15
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Gemme Gemme Gemme
type 16 type 17 type 18
3 3 3




Gemme
type 19

Gemme
type 20

Gemme
type 21

3 3 3
Gemme Gemme Gemme
type 22 type 23 type 24

N e ‘ 4 3 3
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3 3 3

P, 7 ~
Gemme Gemme Gemme
type 25 type 26 type 27
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Gemme
type 28

Gemme
type 29

Gemme
type 30

3 ; 3 3
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Sac

Détail

Porte 20 objets

Sac

Détail

Porte 20 objets

Dérail
Sac

Porte 20 objets

g g g
8 8 8
Détail Dérail Dérail
Gourde ] Gourde ) Gourde )
1 litre 1 litre 1 litre
g S S
Dérail Dérail Dérail
Bourse 150 piéces Grande bourse 200 piéces Petite bourse 100 piéces
max max max
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Détail Détail Détail
SQC Porte 15 objets SCIC Porte 21 objets SCIC Porte 25 objets
5 5 5
S S S
G d Détail G d Détail G d Détail
ourdae ourae ourae
1.33 litre 1.66 litre 2 litre
5 s s
S S s
Détail Détail Dérail
Gourde 0.66 litre saC Porte 26 objers SGC Porte 30 objers
— \




Eau

Eau

Détail

Boue
33cl

Ciquide

LCiquide

vin

Détail

33cl

Liquide

vin

Dérail

33cl
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] ' Détail Durée Matériel de 1 chance sur 4
Nécessaire allume teu Torche
1 allumage 2 heures crochetage de casser
y
4
/'/ s
s s s
S S (S
T }l Durée d Dérail Dérail
orche Carte de la région Petit miroir i
2 heures g Demander au M] Rentorcé
oL
s s s
(S 3 3
Dérail Dérail
Curh Crdne ) Crucifix )
humain en bois
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] ' Détail Durée Matériel de 1 chance sur 4
Nécessaire allume teu Torche
1 allumage 2 heures crochetage de casser
y
y
/'/ A
g g s
S S S
a huile Détail Détail
Canterne Huile intlammable Huile intflammable
6 heures 1dose 1dose
g s s
S 5] 5]
6 métres /Df;m” . A
Corde Grappin résiste a Canne a péche
100 kg 200 kg
\J
g 3 3
S S 5]

Y
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Objer

Morceau de bois

Détail

Pourrai taire
une torche

Poussiéres

Objet

Objet

Dérail
Odeur peu
sympathique!

Souris morte

Objer

Excrément

Bol

Objet

Objet

Dérail
-len]JT

pendant 2 min

Echarde

A torce de touiller. vous
n'arrivez qu'a vous
mettre une écharde

vraiment mal placée,

vous prenez 2 minutes

pour réussir a vous en
débarrasser. en

attendant, enlevez - 1 a

tout vos jets de rouche!

Objet

Cuillére en bois

Détail

Cuillére en argent 5P

Objer

Objer

Dérail

ien
R Que dalle!

Dommage...
On ne peut pas gagner
a tout les coups !
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Dérail Dérail Dérail
R acine séche Si allumé. se Branche tine Environ Caillou Environ 2
consume en 30 40 cm kilos

sec

Détail

Veille bouteille 33clde

1 Crane de petit dragon Crane de jeune dragon
iqueur

Clou rouillé

Noble boite a bijoux

Sratuette gargouille

Nora: Ceci ne vaut pas un clou !
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Champignon
type 1

Odeur: Inodore
Consistance:
Moelleux
Goiir: Amer

Champignon
type 2

Odeur: Agréable
Consistance:
Moelleux
Goil: Cerise

Champignon
type 3

Odeur: Mauvaise
Consistance:

Moussu
Goilt: Amer

= = =
Q S S
S S S
X X X
Q Q Q
“E M
. Odeur: Agréable . Odeur: Agréable . Odeur: Inodore
C/lam IU 1 gn on Consistance: Cha m P 1 gn on Consistance: Cha m P 1 gn on Consistance:
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ryp ¢4 Goilt: Sucré r]/P e5 Goilt: Salé WP €6 Goilt: Salé
B
g g g
> S S
S X X
E E E
Q Q Q
R Odeur: Partumé R ) ) R Odeur: Mauvaise
Cha m P 1gHnon Consistance: Cha m P ignon (ij:’;rf"]fg::m Cha m P ignon Consistance:
” ance:
Moussu POl Moussu
T}/p ez Goilt: infecte TVP e8 Golr: Aucun T}/P €3 Goilt: Amer
= = =
2 2 2
2 2 IS
& £ £
= = =
Q Q Q
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. Odeur: Mauvaise . Odeur: Mauvaise . Odeur: Agréable
ﬁ 01 € Consistance: ﬁ 01 € Consistance: ﬁ 0[ (4 Consistance:
Ciquide Ciquide Liquide
l‘!/p e Goilt: Sucrée ryp e3 Goilt: Amer

type 1

Goilr: Aucun

Jiole

= = ~
= S S
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. Odeur: Agréable . Odeur: Inodore . Odeur: Agréable
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N N
& &
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type 10 Goiir: Amer

.
0
. Odeur: Inodore . Odeur: Mauvaise . Odeur: Inodore
ﬁ Ol [4 Consistance: ﬁ 0[ € Consistance: ﬁ 01 € Consistance:
Ciquide Gélitié
ryp ¢ 12 Goilt: Aucun

Ciquide

type 11

Goilt: Amer

Jiole
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Gélitié Liquide Visqueuse
TVP e 13 Goit: Aucun r!/P e 14 Goilt: Aucun TVP e 15 Goilt: Amer
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. Odeur: Partumé . Odeur: Inodore . Odeur: Inodore
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Ciquide Liquide Liquide
[VP e 16 Goit: Amer rl/p e 17 Goilt: Aucun [VP ¢ 18 Goilt: Aucun
N N
& &
< &
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\Z.
0
. Odeur: Inodore . Odeur: Inodore . Odeur: Partumé
ﬁ 01 € Consistance: ﬁ 0[ € Consistance: ﬁ 01 € Consistance:
Ciquide Ciquide Ciquide
ryp e 20 Goilt: Sucré ryp e 21 Goilt: Aucun

type 19

Goilt: Mentholé

Jiole

= = ~
= S S
& g g
. Odeur: Inodore . Odeur: Inodore . Odeur: Inodore
]:1 0[ (4 Consistance: ﬁ 0[ € Consistance: ﬁ Ol (4 Consistance:
Ciquide Liquide Ciquide
TVP e 22 Goilt: Sucré r!/P e 23 Goilt: Sucré WP e 24 Goilt: Sucré
= = =
= N S
& & &
. Odeur: Mauvaise . Odeur: Inodore . Odeur: Inodore
ﬁ (% 1 4 Consistance: ﬁ (% 1 4 Consistance: ﬁ (% 1 (4 Consistance:
Ciquide Liquide Ciquide
[VP e 25 Goit: Amer ryp ¢ 26 Goilt: Aucun [Vp ¢ 27 Goilt: Sucré
N N
& &
N &
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. Odeur: Partumé . Odeur: Inodore . Odeur: Inodore
ﬁ 01 € Consistance: ﬁ (< 1 € Consistance: ﬁ 01 € Consistance:
Ciquide Gélitié Gélitié
l‘!/p e 29 Goilt: Aucun WP e 30 Goilt: Aucun

type 28

Goilt: Sucré

Jiole

= & kY
= N S
& & &
. Odeur: Inodore . Odeur: Inodore . Odeur: Inodore
ﬁ 01 € Consistance: ﬁ (% 1 (4 Consistance: ﬁ 01 (4 Consistance:
Ciquide Liquide Liquide
ryp ez Goit: Aucun r]/P ez Goilt: Aucun l‘}/p e 8 Goilt: Aucun
= = =
N N S
& & &
. Odeur: Inodore . Odeur: Inodore . Odeur: Inodore
]:[ o [ 4 Consistance: ﬁ o ] (4 Consistance: ﬁ (% 1 (4 Consistance:
Ciquide Liquide Liquide
r'l/p e 9 Goit: Amer ryp e 9 Goilt: Amer [VP e 10 Goilt: Amer
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Détail Détail Détail
Pain ) Pain ) Pain )
1 portion 1 portion 1 portion
g 3 3
3 3 3
< < <
Détail Détail Détail
Pain ) Ration Elfique ) Ration Elfique )
1 portion 2 portion 2 portion
g 5 g
3 3 3
< < <
Détail Détail Dérail
Noix Noisertes Pomme
1/2 portion 1/2 portion 1/2 portion
) N )
E E E
g g g
S 3 3
< < <




@mes nourttfure )

Détail Détail Détail
Pain ) Pain ) Pain )
1 portion 1 portion 1 portion
§ § §
Q S S
< < <
Détail Détail Détail
Pain ) Ration Elfique ) Ration Elfique )
1 portion 2 portions 2 portions
£ § §
) ) )
< < <
Détail Détail Dérail
milre ) R aisin noir ) Poire )
172 portion 172 portion 172 portion
o u u
§ § §
g g B
5 5 5
< < <
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Détail Détail Détail
Jraises des bois ) Raisin blanc ) Pain )
1/2 portion 172 portion 2 portions
< < <
Détail Détail C Détail
romage romage apin
F v 172 portion Jr 7 172 portion P 3 portions
¢ Y ’
N N N
“' % ' g g
g £ £
: , 0 9 3 : s
< ‘ < <
L A
» 0 & _,
... ‘ °
Détail Détail Dérail
Pain ] Pain ) Capin )
2 portions 2 portions 3 portions
) N )
& g §
< < <
i W
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Dérail Détail Détail
Ecrevisse ) ‘Poisson commun ) Poisson des cavernes )
1/2 portion 1 portion 1 portion
g g g
S S S
< < <
Dérail Détail Détail
Poisson chat ] Sardine ) Sole )
1 portion 1/2 portion 1 portion
g ¥ ¥
g g N g
g 5 S
S S )
S S S
Détail Détail Dérail
Saumon ) Truite . Turbo )
2 portions 2 portions 1 portion
o u u
£ g g
< < <
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Silure

Détail

4 portions

Dérail
Roussette

2 portions

Muréne

Détail

2 portions

§ § §
S S} S}
< < <
Détail Détail Détail
Mérou ) Brochet ) Anguille )
3 portions 1 portion 2 portions
N N N
§ § §
S} S} S}
2 2 2
Détail Détail Dérail
Grondin ) Carpe ) Raie )
1/2 portion 1 portion 2 portions
) N )
g g 5
< < <
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Civre

Détail

Type 1

Dérail
Civre

Type 2

Civre

Détail

Type 3

5 5 5
(S 3 (S
C Détail C Dérail C Dérail
fvre fvre magique vre
Type 4 gq Type 5 Type 6
8 s 8
= = S
S 5] ‘ 5]
C Dérail C Dérail C Dérail
fvre vre fvre
Type 7 Type 8 Type 9
s s s
S S 5]
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Détail Dérail Vibre a 1 métre de
Bague d'agilité + 1 Bague de chance + 2 Bague de prévention  wimporte quelle
Bonus + 1 Bonus + 2 maladie
3 s s ) 5
S S (S /
/
s
d Détail d Dérail d Dérail
Bague de magie + Bague de magie + Bague de magie +
g g 1 Bonus 1 PM g g 2 Bonus 2 PM g g 3 Bonus 3 PM
N J: ‘/:‘r )
y /
Dérail d Dérail d Dérail
Bague araignée Bague de vie + 1 Bague de sagesse + 1
g 4 Langage v +1PV g g Bonus + 1
connu
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Bague dt? ar Détail Bague dt’,’ ar Détail Détail
/ ; v v . v Bague d'armure + 1
magique + 1 Bonus + 1 magique + 2 Bonus + 2 Bonus + 1
s s s
(S 3 (S
d Détail d Dérail d Dérail
Bague de moral + 1 Bague de moral + 2 Bague de Moral + 3
g Bonus + 1 g Bonus + 2 g Bonus + 3
s s s
S 5] 5]
Dérail B ATUE Dérail Dérail
Bague de force + 1 . ‘g Bague equitation + 2
Bonus + 1 d'intelligence + 1 Bonus + 1 Bonus + 2
s s s
S S 5]
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Bag-ug d e Dérail Détail Dérail
g Bague d'escalade + 2, Bague en or

charisme + 3 Bonus + 3 onus + 2 270
g $ $
S S <

Bague de Diétail Bague de Détail

Bague d'intravision o 7 . g
dissimulation + 2 Bonus + 2 charisme + 2 Bonus + 2
g g g
S S S
Détail B ague Détail
Bague de JP- 1 , g Bague d'invisibilité
Bonus - 1 d'apparence + 1 Bonus + 1

g g g
S 5] S
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Bague d'intimidation + 2

Bague d'immunité aux maladies

Bague de moral + 4

Détail

Bonus + 4

Bague de Dérail
crochetage + 1 Bonus + 1

Bague de mairrise d'arme + 1

Bague du M]

Rajoute 2 points
a chaque gain
d'XP

Rajoute + 1 point
Bague d{,’ soin + 1 a rour pouvoir de

regain de vie

Rajoute + 2 points

Bagll{,’ d€ soin + 2 a tout pouvoir de

regain de vie

Bague de silence

Vious ne taite
aucun bruit saut’
par la parole
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Amulette de Détail Détail
Cape de Charisme 5 Statuette ange
crochetage + 1 Bonus + 1 onus + 2
3 s s
(S 3 3
Statuette cheval ailée Statuette démon
3 3 s
| | | Q
Détail Diadeéme Dérail Gont de d Protection
Broc magique ant de dragon bois
g1q 10 litres type 1 40 type 25 g dégar de teu
1type 10 -2
g s s
S § S
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Pendentit d ouverture du combar
a l'arme blanche

Pendentit gravitationnel

Tout porteur soustrair 40 kilos & son poids.
Ce poids ne peut érre inférieur a 10 kilos !
Cet envoiltement ne diminue en rien I'inertie et donc les
dégats engendrés par le porteur

Talisman du rossignol

Seul un télépathe peut utiliser cette amulette.
En touchant I'amulette. une nuée d'oiseaux attaque la
cible regardée et provoque un dé de 16 + 4 de dégats.
Cette amulette peut s'utiliser 1 fols par jour et ne

5
3
~
]
N
~ =
: N . § fonctionne qu'a I'extéri
P v < ) ‘onctionne qu'a I'extérieur.
e 2 S Ces oiseaux se rassemblent puis artaquent a la fin du
“
23 SIS tour en cour.
S ~N S < & 3
s 3888
£ — SSa§ N
o 1% IR =
s | Gi=H » SoEETES 5 5
= . SEE8S S o = =
8] - < SIS F R o S
T SSess€g
S ET S S e
SIS A8
S o8 S8 XE
T eS| s
528 S0 3
SEr L8R8
S5E5358% e
SETEY S
28 &gy
N S .h ‘%
NI TR R
IS )
i S
LS N
g9 g
N ™
3 ~
g
s
%)
N
5 i Détail
Trophée des trois f
! .
Amulerte de I'homme perdu ) Amulette de la vie +2
sorciers 600 PO
En rouchant I'amulerte. le porteur se situe En rouchanr I'amulerte. le porteur redonne un dé de 2 a
précisemment. la personne qu'il regarde
Ces points cardinaux n'ont aucun secret non plus! Dans I'obscurité compléte. cela ne fonctionne donc
pas!
(C'alignement Chaotique ne peut porter cette
amulette)
Y} 8 5
= = =
Q Q Q
P b
. o . Clé passe partout Deérail
Braceler du mort vivant Jiole impérissable d'eau o i
T]/p e 2 uvre les serrures
de type 2
Ces PVde la personne le portant ne peuvent pas De I'eau potable coule constamment de cette petite uniquement.
descendre sous -1. fiole une tois ouverte. 1 type 10
CLa vie n'est jamais loin de la mort et la mort tréle la Ce débir et équivalant a une bolée toute les 5 minutes.
vie!
(C'alignement Coyal ne peu porter ce bracelet)
] 8 8
= = =
QS Q Q
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- Dégars infligés Dégars infligés
E g ¥ g2 1déde 5 ++ . 4 st échec
2| Dague d'Hézdroke oo+ Pendentit du géant Taperte
] Dé d'intervention ;
B ; 1dé2+2
1dédes
Dague magique Chaotique. Ce puissant artefact permet de se transtormer en mi- Celle la vous ne I'aviez pas vu venir. dans un recoin.
Rajouté 1 dé de 2 de poison a chaque dégar intligé homme mi-géant ne tonctionne que sur les hommes. Ca un piége a rat étair activé et se rabar sur vos mains si
transtormation prend 2 min et le porteur perd un dé de vous échouez votre jet de chance. de plus un cri de
11 + 8 PV lors de la transtormation. Cela rajoute ou douleur vous échappe et alerte toutes créatures dans
déduit : Taille +2m. Poids +150 Xg. PV +3.CA +1. JP un rayon de 10 métres méme a travers les murs...
L PM 2. Force +4. Agilité -2. Constitution +4.
. Escalade -4. Equitation impossible sur chevaux et
= E montures plus petites. Crochetage -10. Dissimulation -8.
S = " Bonus en intimidation de +5. "
S < S ]
= § S S
51 S S
5 =
N 3
g
§
g
&
=
S}
) .. s 7. . . s 7.
Bague tiole Carte de renvoi immédiat Carte de renvoi immédiat
Vious permer d'utilisé sur vous en combat une tiole Ce joueur utilisant cette carte a usage unique peu Ce joueur utilisant cette carte a usage unique peu
préalablement rempli dans cette bague en ne perdant revenir dans un lieu sure instantanément (lieu choisi revenir dans un lieu sure instantanément (lieu choisi
que 2 secondes de vorre tour. par le MJ). Cette carte n'est pas utilisable en combar ! par le MJ). Cette carte n'est pas utilisable en combar !
5 s s
= = =
Q Q QS
Dérail
.. s 7. .. s 7. N 4
Carte de renvoi immédiar Carte de renvoi immédiar Crdne ensanglanté )
humain
Ce joueur utilisant cette carte a usage unique peu Ce joueur utilisant cette carte a usage unique peu
revenir dans un lieu sure instantanément (lieu choisi revenir dans un lieu sure instantanément (lieu choisi
par le MJ). Cette carte n'est pas utilisable en combat ! par le MJ). Cette carte n'est pas utilisable en combat !
5 3 3
= = =
QS QS QS
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Urne Cavalier

Détail
8PA

Trés belle urne avec une représentation d'un noble
cavalier.

Bague Chauves-souris

Détail

Langage
connu

Initiative a 5

Ceinture double fiole  secondes pour
prise de tiole

Cette ceinture vous permet de gagner un temps
précieux lors des combatrs. elle vous permer de prendre
1 fiole en combar en 5 secondes. 1l vous reste donc 5
seconde a votre rour pour faire une autre action ou
reprendre une seconde tiole vu que vous pouvez en
portez deux sur cette ceinture !

5 5 5
(S 3 (S
Dérail
Catard mort Clou Ceinture de chasteté
8PA
Objet sans doute peu utile a votre aventure
] 5 5
S 5] 5]
b Dérail b Bonus CA
Algues comestibles euille Robe + 3
g 1/2 portion Je +3
N
& ~ 0
B A Y
£ = 5
N Q Q
<




